
CCMA 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 8. Divendres, 9 de maig de 2025. XV legislatura 

DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Sol·licitud de compareixença d’una representació de Productors Audiovisuals 
de Catalunya davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi sobre la situació dels productors 
audiovisuals. Tram. 356-00648/15 Hugo Manchón García, del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya. Debat i votació de la sol·licitud de compareixença. 

2. Sol·licitud de compareixença d’una representació de la Federació de Produc-
tores Audiovisuals davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi sobre la relació de TV3 amb 
les productores audiovisuals de Catalunya. Tram. 356-00661/15 Susanna 
Segovia Sánchez, del Grup Parlamentari Comuns. Debat i votació de la sol·licitud 
de compareixença. 

3. Sol·licitud de compareixença d’una representació de Productors Audiovisuals 
de Catalunya davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi sobre la relació de TV3 amb 
les productores audiovisuals de Catalunya. Tram. 356-00662/15 Susanna 
Segovia Sánchez, del Grup Parlamentari Comuns. Debat i votació de la sol·licitud 
de compareixença. 

4. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 
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Punt 4 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les expecta-
tives de la conferència de la Cooperativa Internacional de Recerca i Acció en 
Comunicació de Barcelona 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00076/15) 

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la renovació 
del Consell de Govern de la Corporació 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00078/15) 

3. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les accions 
adoptades davant la política retributiva dels càrrecs directius de la Corporació 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00079/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

4. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre la selecció d’experts per a aprofundir en notícies relacionades 
amb Catalunya 

Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 323-00080/15) 

II. Català 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

5. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la valoració 
i les conclusions de la programació especial amb motiu de la setmana de la 
llengua per a impulsar el català duta a terme del 22 al 27 d’abril 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00077/15) 

6. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la normalit-
zació del català 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00081/15) 

7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’ús del català 
en les produccions subvencionades pel 3Cat 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 322-00083/15) 
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III. Apagada elèctrica general 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

8. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la cobertura 
informativa durant l’apagada general 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00080/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre la valoració de la reacció de TV3 i dels mitjans digitals a l’apagada 
elèctrica del 28 d’abril 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00069/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

10. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la valoració de la reacció de Catalunya Ràdio a l’apagada elèctrica del 
28 d’abril 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00071/15) 

11. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre el desplegament informatiu el dia de l’apagada elèctrica 

Castellà i Clavé, Toni, GP Junts (tram. 323-00079/15) 

IV. Resultats EGM 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

12. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’Estudi ge-
neral de mitjans 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00086/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

13. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la valoració dels resultats de la primera onada de l’Estudi general de 
mitjans corresponent al 2025 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00072/15) 

14. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre els darrers resultats de l’Estudi general de mitjans 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00075/15) 

VII. Criteris professionals i programació  

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

15. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els criteris 
per a promocionar els llibres d’autors vinculats a la Corporació per Sant Jordi 

García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 322-00082/15) 
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16. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l'estratègia 
de la plataforma 3Cat davant la posada en marxa del canal 2Cat 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00084/15) 

17. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la imparcia-
litat en la informació parlamentària 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00085/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

18. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la valoració de la col·laboració amb Televisió Espanyola pels 
drets del futbol 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00070/15) 

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament informatiu d’actes vandàlics i delictius 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00074/15) 

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament de l’eutanàsia a TV3 

García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 323-00077/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

21. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la informació del trànsit durant l’operació tornada del 21 d’abril 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00073/15) 

VIII. Audiències 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

22. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les audiències 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00078/15) 
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Punt 4 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre les expectatives de la conferència de la Cooperativa 
Internacional de Recerca i Acció en Comunicació de Barcelona 

322-00076/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 36840 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quines expectatives té respecte a la celebració a Barcelona de la conferència 
anual del CIRCOM? 

Palau del Parlament, 2 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre la renovació del Consell de Govern de la Corporació 

322-00078/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 37071 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la renovació del Consell de Govern de la CCMA prevista a la llei. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Susanna Segovia Sánchez, Portaveu adjunta del GP Comuns 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre les accions adoptades davant la política retributiva 
dels càrrecs directius de la Corporació 

322-00079/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 37073 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les accions adoptades davant la política retributiva dels càrrecs directius 
de la CCMA. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la selecció d’experts per a apro-
fundir en notícies relacionades amb Catalunya 

323-00080/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 37159 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid 
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Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la selecció d´experts per aprofundir en notícies relacionades amb Ca-
talunya. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 

 

II. Català 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre la valoració i les conclusions de la programació 
especial amb motiu de la setmana de la llengua per a impulsar 
el català duta a terme del 22 al 27 d’abril 

322-00077/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 36841 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració i conclusions fa de la setmana de la llengua que s’ha portat 
a terme del 22 al 27 d’abril amb l’objectiu d’impulsar el català a través d’una 
programació especial d’activitats? 

Palau del Parlament, 2 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre la normalització del català 

322-00081/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 37113 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l’aposta per la normalització del català. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre l’ús del català en les produccions subvencionades 
pel 3Cat 

322-00083/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 37154 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l´ús de la llengua catalana en les produccions subvencionades pel 
3Cat. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 
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III. Apagada elèctrica general 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre la cobertura informativa durant l’apagada general 

322-00080/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 37112 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la cobertura informativa durant l’apagada general en les diverses fi-
nestres. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la valoració de la reacció de TV3 i 
dels mitjans digitals a l’apagada elèctrica del 28 d’abril 

323-00069/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 36842 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa de la reacció de TV3 i dels mitjans digitals de l’apagada 
elèctrica del 28 d’abril? 

Palau del Parlament, 2 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la valoració de la reacció de Catalunya Ràdio 
a l’apagada elèctrica del 28 d’abril 

323-00071/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 36844 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa de la reacció de Catalunya Ràdio de l’apagada elèctrica 
del 28 d’abril? 

Palau del Parlament, 2 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el desplegament informatiu el dia de l’apagada 
elèctrica 

323-00079/15 

ANUNCI: CASTELLÀ I CLAVÉ, TONI, GP JUNTS 

Reg. 37158 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Toni Castellà i Clavé, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi 
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Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el desplegament informatiu el dia de l’apagada. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Toni Castellà i Clavé, diputat del GP Junts 

 

IV. Resultats EGM 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre l’Estudi general de mitjans 

322-00086/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 37157 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a l presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l´EGM. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
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Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la valoració dels resultats de la primera 
onada de l’Estudi general de mitjans corresponent al 2025 

323-00072/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 36845 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa dels resultats de la 1a onada 2025 de l’Estudio General 
de Medios (EGM)? 

Palau del Parlament, 2 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre els darrers resultats de l’Estudi general de 
mitjans 

323-00075/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 37114 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta al director de Catalunya Ràdio la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els darrers resultats EGM. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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VII. Criteris professionals i programació  

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre els criteris per a promocionar els llibres d’autors 
vinculats a la Corporació per Sant Jordi 

322-00082/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 37116 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la [comissió] 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Ca-
taluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento 
del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea res-
puesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

–¿Qué criterios ha seguido la CCMA para promocionar los libros de autores 
vinculados a la Corporación durante los días previos y posteriores a la diada 
de Sant Jordi? 

Palacio del Parlament, 5 de mayo de 2025 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre l'estratègia de la plataforma 3Cat davant la posada 
en marxa del canal 2Cat  

322-00084/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 37155 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina serà l’estratègia del 3CAT davant la posada en marxa del 2CAT? 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre la imparcialitat en la informació parlamentària 

322-00085/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 37156 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la imparcialitat en la informació parlamentària. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la valoració de la col·laboració 
amb Televisió Espanyola pels drets del futbol 

323-00070/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 36843 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3, la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa de la col·laboració amb TVE pels drets del futbol? 

Palau del Parlament, 2 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament informatiu d’actes 
vandàlics i delictius 

323-00074/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 37074 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalunya, 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament informatiu d’actes vandàlics i delictius. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament de l’eutanàsia a TV3 

323-00077/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 37117 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Ca-
taluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento 
del Parlamento, presenta a Sr. Sigfrid Gras, director de TV3, la siguiente pre-
gunta, para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  
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Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

–¿Por qué TV3 siempre trata la cuestión de la eutanasia desde un sólo prisma 
ideológico? 

Palacio del Parlament, 5 de mayo de 2025 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la informació del trànsit durant l’operació 
tornada del 21 d’abril 

323-00073/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 37072 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta al director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la informació del trànsit de l’operació tornada del 21 d’abril. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2025 

Susanna Segovia Sánchez, Portaveu adjunta del GP Comuns 
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VIII. Audiències 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les audiències 

323-00078/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 37153 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 06.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta al director de Televisió de Catalunya 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les audiències. 

Palau del Parlament, 6 de maig de 2025 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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